

Приносить радость

Недавно наш коллектив был удостоен диплома Министерства культуры СССР, ЦК профсоюза работников культуры и ЦК профсоюза рабочих сельского хозяйства и заготовок за лучшие показатели в культурно-шефской работе на селе. За 11 месяцев года дано 218 спектаклей для сельских ребят. А сколько было за это время встреч с учителями, воспитателями, пионервожатыми! Все эти встречи, консультации служили одной цели — помочь художественной самодеятельности в школах. И я рад, что причастен к этому большому успеху.

На днях председатель областного отделения Всероссийского театрального общества Х. А. Горин вручил мне и Гале Сорокиной диплом первой степени Всесоюзного смотра творческой молодежи. Надо ли говорить, какая это радость для нас! Теперь роль Сидни Холла в спектакле «Приключения любопытного волшебника» надолго будет памятной для меня. В «Иване-царевиче и Сером волке» я впервые сыграл настоящего героя.

Мне очень хочется сыграть и в спектакле для взрослых. Такой спектакль уже готовится. Ну и конечно, мечтаю о том, чтобы каждым своим выступлением приносить как можно больше радости нашим зрителям.

С. САМОИЛОВ.

Артист областного кукольного театра.

Орловская правда
г. Орел

К 1
Орел
1972

